
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00614
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE FLORIANÓPOLIS
HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO/
ESTUDOS SOBRE AS CLASSES POPULARES
Local da Pesquisa: FLORIANÓPOLIS/SC
Data da Pesquisa: 13/08/1996   
Tamanho da Pesquisa: 640
Universo:  Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

310 48,4 48,4 48,4
330 51,6 51,6 100,0
640 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

18 2,8 2,8 2,8
112 17,5 17,5 20,3
178 27,8 27,8 48,1
147 23,0 23,0 71,1
116 18,1 18,1 89,2

69 10,8 10,8 100,0
640 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parada / Mulato
5 Indígena
Total

565 88,3 88,3 88,3
37 5,8 5,8 94,1

2 ,3 ,3 94,4
35 5,5 5,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
640 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para prefeito da cidade de Florianópolis fosse hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria? (Estimulada e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Afrânio Boppré (PT)
2 Ângela Amin (PPB)
3 Edison Andrino (PMDB)
4 Joaninha (PSTU)
5 Rogério Portanova (PV)

6 Vinícius (PFL)
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
97 Outros
Total

80 12,5 12,5 12,5
245 38,3 38,3 50,8
124 19,4 19,4 70,2

2 ,3 ,3 70,5
6 ,9 ,9 71,4

82 12,8 12,8 84,2
56 8,8 8,8 93,0

44 6,9 6,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (Estimulada e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Afrânio Boppré (PT)
2 Ângela Amin (PPB)
3 Edison Andrino (PMDB)
4 Joaninha (PSTU)
5 Rogério Portanova (PV)

6 Vinícius (PFL)
17 Não sabe
18 Votaria em qualquer 
um / Não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
Total

122 19,1 19,1 19,1
160 25,0 25,0 44,1
109 17,0 17,0 61,1

71 11,1 11,1 72,2
20 3,1 3,1 75,3

17 2,7 2,7 78,0
61 9,5 9,5 87,5
41 6,4 6,4 93,9

39 6,1 6,1 100,0

640 100,0 100,0
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p4b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Afrânio Boppré (PT)
2 Ângela Amin (PPB)
3 Edison Andrino (PMDB)
4 Joaninha (PSTU)
5 Rogério Portanova (PV)

6 Vinícius (PFL)
Total

368 57,5 57,5 57,5
1 ,2 ,2 57,7

18 2,8 2,8 60,5
80 12,5 12,5 73,0
87 13,6 13,6 86,6
45 7,0 7,0 93,6

41 6,4 6,4 100,0
640 100,0 100,0

p4c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Edison Andrino (PMDB)
4 Joaninha (PSTU)
5 Rogério Portanova (PV)

6 Vinícius (PFL)
Total

535 83,6 83,6 83,6
4 ,6 ,6 84,2

41 6,4 6,4 90,6
39 6,1 6,1 96,7

21 3,3 3,3 100,0
640 100,0 100,0

p4d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Joaninha (PSTU)
5 Rogério Portanova (PV)

6 Vinícius (PFL)
Total

593 92,7 92,7 92,7
2 ,3 ,3 93,0

34 5,3 5,3 98,3

11 1,7 1,7 100,0
640 100,0 100,0

p4e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Rogério Portanova (PV)

6 Vinícius (PFL)
Total

616 96,3 96,3 96,3
2 ,3 ,3 96,6

22 3,4 3,4 100,0
640 100,0 100,0
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p5 Na semana retrasada começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você já 
assistiu ou ouviu as propagandas dos candidatos a prefeito de Florianópolis?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu ou ouviu a 
propaganda eleitoral
2 Não assistiu / Não ouviu 
nenhuma vez / Nenhuma 
parte (Pule p
Total

443 69,2 69,2 69,2

197 30,8 30,8 100,0

640 100,0 100,0

p6a (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Afrânio Boppré (PT) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

197 30,8 30,8 30,8
26 4,1 4,1 34,8

108 16,9 16,9 51,7
156 24,4 24,4 76,1

32 5,0 5,0 81,1
31 4,8 4,8 85,9
53 8,3 8,3 94,2
37 5,8 5,8 100,0

640 100,0 100,0

p6b (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Ângela Amin (PPB) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

197 30,8 30,8 30,8
73 11,4 11,4 42,2

173 27,0 27,0 69,2
100 15,6 15,6 84,8

26 4,1 4,1 88,9
45 7,0 7,0 95,9
14 2,2 2,2 98,1
12 1,9 1,9 100,0

640 100,0 100,0
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p6c (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Edison Andrino (PMDB) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
97 Outros
Total

197 30,8 30,8 30,8
41 6,4 6,4 37,2

140 21,9 21,9 59,1
132 20,6 20,6 79,7

38 5,9 5,9 85,6
45 7,0 7,0 92,7
25 3,9 3,9 96,6
21 3,3 3,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0
640 100,0 100,0

p6d (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Joaninha (PSTU) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim 

ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

197 30,8 30,8 30,8
2 ,3 ,3 31,1

27 4,2 4,2 35,3
104 16,3 16,3 51,6

70 10,9 10,9 62,5
88 13,8 13,8 76,3
81 12,7 12,7 88,9
71 11,1 11,1 100,0

640 100,0 100,0

p6e (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Rogério Portanova (PV) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

197 30,8 30,8 30,8
3 ,5 ,5 31,3

35 5,5 5,5 36,7
78 12,2 12,2 48,9
55 8,6 8,6 57,5
65 10,2 10,2 67,7

110 17,2 17,2 84,8
97 15,2 15,2 100,0

640 100,0 100,0

Page 5



p6f (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Vinícius (PFL) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

197 30,8 30,8 30,8
54 8,4 8,4 39,2

152 23,8 23,8 63,0
111 17,3 17,3 80,3

30 4,7 4,7 85,0
24 3,8 3,8 88,8
45 7,0 7,0 95,8
27 4,2 4,2 100,0

640 100,0 100,0

p8 O prefeito Sérgio Grando está completando 3 anos e 8 meses de mandato. Na sua 
opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

65 10,2 10,2 10,2
244 38,1 38,1 48,3
213 33,3 33,3 81,6

41 6,4 6,4 88,0
54 8,4 8,4 96,4
23 3,6 3,6 100,0

640 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / Não tem
97 Outros
Total

81 12,7 12,7 12,7
50 7,8 7,8 20,5
38 5,9 5,9 26,4
17 2,7 2,7 29,1

3 ,5 ,5 29,5
1 ,2 ,2 29,7
6 ,9 ,9 30,6
3 ,5 ,5 31,1

23 3,6 3,6 34,7
2 ,3 ,3 35,0
9 1,4 1,4 36,4

42 6,6 6,6 43,0
364 56,9 56,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
640 100,0 100,0
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p21 Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado 
(CLT)
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário público
4 Autônomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/bico
8 Estagiário/aprendiz 
(remunerado)
9 Outros (PEA)
10 Desempregado 
(procura emprego) (PEA)
11 Só dona-de-casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros (Não PEA)
16 Desempregado (não 
procura emprego) (Não 
PEA)
Total

135 21,1 21,1 21,1

27 4,2 4,2 25,3

89 13,9 13,9 39,2
61 9,5 9,5 48,8

17 2,7 2,7 51,4

29 4,5 4,5 55,9
19 3,0 3,0 58,9

8 1,3 1,3 60,2

46 7,2 7,2 67,3
18 2,8 2,8 70,2

63 9,8 9,8 80,0
71 11,1 11,1 91,1
44 6,9 6,9 98,0

2 ,3 ,3 98,3
4 ,6 ,6 98,9
7 1,1 1,1 100,0

640 100,0 100,0

p22a Você possui / tem carros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

224 35,0 35,0 35,0
66 10,3 10,3 45,3
20 3,1 3,1 48,4

6 ,9 ,9 49,4
1 ,2 ,2 49,5

323 50,5 50,5 100,0
640 100,0 100,0
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p22b Você possui / tem rádios em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

238 37,2 37,2 37,2
201 31,4 31,4 68,6
104 16,3 16,3 84,8

38 5,9 5,9 90,8
21 3,3 3,3 94,1
14 2,2 2,2 96,3
24 3,8 3,8 100,0

640 100,0 100,0

p22c Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

364 56,9 56,9 56,9
159 24,8 24,8 81,7

62 9,7 9,7 91,4
25 3,9 3,9 95,3
18 2,8 2,8 98,1

2 ,3 ,3 98,4
10 1,6 1,6 100,0

640 100,0 100,0

p22d Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

72 11,3 11,3 11,3
4 ,6 ,6 11,9
1 ,2 ,2 12,0
1 ,2 ,2 12,2

562 87,8 87,8 100,0
640 100,0 100,0
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p22e Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

243 38,0 38,0 38,0
192 30,0 30,0 68,0

97 15,2 15,2 83,1
40 6,3 6,3 89,4
12 1,9 1,9 91,3

4 ,6 ,6 91,9
52 8,1 8,1 100,0

640 100,0 100,0

p22f Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

179 28,0 28,0 28,0
13 2,0 2,0 30,0

448 70,0 70,0 100,0
640 100,0 100,0

p22g Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

446 69,7 69,7 69,7
20 3,1 3,1 72,8

2 ,3 ,3 73,1
172 26,9 26,9 100,0
640 100,0 100,0

p22h Você possui / tem aspiradores de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

298 46,6 46,6 46,6
12 1,9 1,9 48,4

1 ,2 ,2 48,6
329 51,4 51,4 100,0
640 100,0 100,0
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p22i Você possui / tem vídeocassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

326 50,9 50,9 50,9
51 8,0 8,0 58,9

3 ,5 ,5 59,4
260 40,6 40,6 100,0
640 100,0 100,0

p22j Você possui / tem geladeiras em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

499 78,0 78,0 78,0
105 16,4 16,4 94,4

16 2,5 2,5 96,9
5 ,8 ,8 97,7
1 ,2 ,2 97,8

14 2,2 2,2 100,0
640 100,0 100,0

p22k Você possui / tem micro computador em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

100 15,6 15,6 15,6
9 1,4 1,4 17,0
2 ,3 ,3 17,3
1 ,2 ,2 17,5

528 82,5 82,5 100,0
640 100,0 100,0

p22m Você possui / tem telafone em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

287 44,8 44,8 44,8
54 8,4 8,4 53,3
12 1,9 1,9 55,2

3 ,5 ,5 55,6
284 44,4 44,4 100,0
640 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
97 Outros
Total

63 9,8 9,8 9,8

133 20,8 20,8 30,6

66 10,3 10,3 40,9
69 10,8 10,8 51,7

148 23,1 23,1 74,8
55 8,6 8,6 83,4
80 12,5 12,5 95,9
23 3,6 3,6 99,5

3 ,5 ,5 100,0
640 100,0 100,0

escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 Não sabe
97 Outros
Total

75 11,7 11,7 11,7

142 22,2 22,2 33,9

64 10,0 10,0 43,9
37 5,8 5,8 49,7

147 23,0 23,0 72,7
33 5,2 5,2 77,8

107 16,7 16,7 94,5
24 3,8 3,8 98,3

8 1,3 1,3 99,5
3 ,5 ,5 100,0

640 100,0 100,0
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p26 Você sabe o número da zona eleitoral onde você vota?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
7
9
10
11
12
13
15
19
21
22
27
28
29
32
33
35
38
39
43
46
49
63
71
72
73
75
83
88
93
95
100
101
105
106
107
110
112
113

1 ,2 ,2 ,2
2 ,3 ,3 ,5
3 ,5 ,5 ,9
1 ,2 ,2 1,1
1 ,2 ,2 1,3
2 ,3 ,3 1,6
1 ,2 ,2 1,7
1 ,2 ,2 1,9

98 15,3 15,3 17,2
152 23,8 23,8 40,9

1 ,2 ,2 41,1
2 ,3 ,3 41,4
2 ,3 ,3 41,7
1 ,2 ,2 41,9
2 ,3 ,3 42,2
1 ,2 ,2 42,3
2 ,3 ,3 42,7
1 ,2 ,2 42,8
2 ,3 ,3 43,1
1 ,2 ,2 43,3
1 ,2 ,2 43,4
1 ,2 ,2 43,6
1 ,2 ,2 43,8
1 ,2 ,2 43,9
1 ,2 ,2 44,1
1 ,2 ,2 44,2
1 ,2 ,2 44,4
1 ,2 ,2 44,5
1 ,2 ,2 44,7
1 ,2 ,2 44,8
1 ,2 ,2 45,0
1 ,2 ,2 45,2
1 ,2 ,2 45,3
1 ,2 ,2 45,5

36 5,6 5,6 51,1
25 3,9 3,9 55,0

1 ,2 ,2 55,2
1 ,2 ,2 55,3
1 ,2 ,2 55,5
1 ,2 ,2 55,6
2 ,3 ,3 55,9
4 ,6 ,6 56,6
1 ,2 ,2 56,7
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p26 Você sabe o número da zona eleitoral onde você vota?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

116
122
127
129
130
134
169
175
183
189
201
212
221
230
288
688
999 Não sabe
Total

1 ,2 ,2 56,7
1 ,2 ,2 56,9
2 ,3 ,3 57,2
1 ,2 ,2 57,3
1 ,2 ,2 57,5
1 ,2 ,2 57,7
1 ,2 ,2 57,8
1 ,2 ,2 58,0
1 ,2 ,2 58,1
1 ,2 ,2 58,3
1 ,2 ,2 58,4
1 ,2 ,2 58,6
1 ,2 ,2 58,8
1 ,2 ,2 58,9
1 ,2 ,2 59,1
1 ,2 ,2 59,2

261 40,8 40,8 100,0
640 100,0 100,0

aba Critério ABA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Classe D
5 Classe E
Total

629 98,3 98,3 98,3
11 1,7 1,7 100,0

640 100,0 100,0

abipeme Criterio ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Classe E 640 100,0 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 Mais de R$224,00 até 
R$560,00
3 Mais de R$560,00 até 
R$1120,00
4 Mais de R$1120,00 até 
R$2240,00
5 Mais de R$2240,00 até 
R$5600,00
6 Mais de R$5600,00
7 Não sabe
Total

50 7,8 7,8 7,8
128 20,0 20,0 27,8

163 25,5 25,5 53,3

155 24,2 24,2 77,5

110 17,2 17,2 94,7

26 4,1 4,1 98,8
8 1,3 1,3 100,0

640 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

4 ,6 ,6 ,6
14 2,2 2,2 2,8
14 2,2 2,2 5,0
16 2,5 2,5 7,5
11 1,7 1,7 9,2
22 3,4 3,4 12,7
14 2,2 2,2 14,8
19 3,0 3,0 17,8
16 2,5 2,5 20,3
26 4,1 4,1 24,4
18 2,8 2,8 27,2
27 4,2 4,2 31,4

7 1,1 1,1 32,5
14 2,2 2,2 34,7
17 2,7 2,7 37,3
14 2,2 2,2 39,5
15 2,3 2,3 41,9
20 3,1 3,1 45,0
20 3,1 3,1 48,1
16 2,5 2,5 50,6
13 2,0 2,0 52,7
16 2,5 2,5 55,2
16 2,5 2,5 57,7
13 2,0 2,0 59,7
15 2,3 2,3 62,0
14 2,2 2,2 64,2
13 2,0 2,0 66,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80
82
Total

13 2,0 2,0 66,3
14 2,2 2,2 68,4
17 2,7 2,7 71,1
18 2,8 2,8 73,9
10 1,6 1,6 75,5

9 1,4 1,4 76,9
10 1,6 1,6 78,4

8 1,3 1,3 79,7
11 1,7 1,7 81,4

4 ,6 ,6 82,0
8 1,3 1,3 83,3
7 1,1 1,1 84,4
3 ,5 ,5 84,8
8 1,3 1,3 86,1
5 ,8 ,8 86,9
3 ,5 ,5 87,3
7 1,1 1,1 88,4
5 ,8 ,8 89,2

13 2,0 2,0 91,3
6 ,9 ,9 92,2
7 1,1 1,1 93,3
6 ,9 ,9 94,2
1 ,2 ,2 94,4
4 ,6 ,6 95,0
6 ,9 ,9 95,9
7 1,1 1,1 97,0
2 ,3 ,3 97,3
2 ,3 ,3 97,7
4 ,6 ,6 98,3
2 ,3 ,3 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
2 ,3 ,3 99,4
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

Page 15


	
	
	Objeto colado
	SEXO
	FX_IDADE
	cor
	p3 Se a eleição para prefeito da cidade de Florianópolis fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (Estimulada e Única)
	p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (Estimulada e Múltipla)
	p4b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum.E qual mais?
	p4c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum.E qual mais?
	p4d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum.E qual mais?
	p4e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum.E qual mais?
	p5 Na semana retrasada começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você já assistiu ou ouviu as propagandas dos candidatos a prefeito de Florianópolis?
	p6a (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o desempenho de Afrânio Boppré (PT) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p6b (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o desempenho de Ângela Amin (PPB) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p6c (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o desempenho de Edison Andrino (PMDB) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p6d (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o desempenho de Joaninha (PSTU) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p6e (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o desempenho de Rogério Portanova (PV) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p6f (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o desempenho de Vinícius (PFL) no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p8 O prefeito Sérgio Grando está completando 3 anos e 8 meses de mandato. Na sua opinião, ele está fazendo um governo:
	partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)
	p21 Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?
	p22a Você possui / tem carros em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22b Você possui / tem rádios em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22c Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22d Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22e Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22f Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22g Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22h Você possui / tem aspiradores de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22i Você possui / tem vídeocassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22j Você possui / tem geladeiras em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22k Você possui / tem micro computador em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	p22m Você possui / tem telafone em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	escola Até que ano da escola você estudou?
	escolac E o chefe da família?
	p26 Você sabe o número da zona eleitoral onde você vota?
	aba Critério ABA
	abipeme Criterio ABIPEME
	renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	IDADE



